

Informácie o štátnej skúške na bakalárskom stupni štúdia

Bakalársky stupeň štúdia študent/ka ukončuje štátnou skúškou, ktorá má podobu obhajoby bakalárskej práce. Účasť na štátnej skúške je podmienená úspešným absolvovaním predmetov študijného programu v predpísanej skladbe, t.j. absolvovaním všetkých povinných predmetov daného študijného programu, splnenia minimálneho kvóra povinne voliteľných predmetov a zisku toľko kreditov za zvyšné predmety, aby celkový súčet kreditov spolu s kreditmi za štátnu skúšku (obhajobu bakalárskej práce) dával minimálny počet 180 kreditov.

Na štátnu skúšku sa študent/ka prihlasuje prostredníctvom akademického informačného systému (AIS), po splnení uvedených podmienok a po odovzdaní bakalárskej práce, minimálne tri týždne pred termínom konania štátnic. O termíne, na ktorý sa prihlási, rozhoduje študent/ka, pričom má nárok na jeden riadny a dva opravné termíny štátnej skúšky. Riadny termín je ten, na ktorý sa študent/ka prihlásil prvýkrát v termíne stanovenom pre štátne skúšky. Pokiaľ študent/ka neplánuje ísť napr. na letný termín, ale až na jesenný, nemusí túto skutočnosť nikam hlásiť, prihlási sa až na ním vybraný termín. To isté sa týka aj odovzdania záverečnej práce.

Záverečné práce sa odovzdávajú len v elektronickej podobe, podobne sa aj licenčné zmluvy vyplňajú len v AISe a netlačia sa. Minimálne tri dni pred obhajobou je potrebné odovzdať na sekretariát katedry titulný list záverečnej práce (v pdf).

Štátna skúška sa koná pred skúškovou komisiou a skladá sa z obhajoby bakalárskej práce. K bakalárskej práci sa vypracujú dva posudky - oponentský a školiteľský (študent/ka ich bude mať k dispozícii najneskôr tri dni pred konaním štátnej skúšky prostredníctvom AISu). Na ich základe sa pripravuje na obhajobu práce.

Stručný scenár štátnej skúšky:

Skúška začína prezentáciou bakalárskej práce. Pri prezentácii študent/ka využije prezentáciu v PowerPointe v časovom rozmedzí max. 15 minút (odporúčanie 5-7 slidov). V rámci prezentácie študent/ka stručne predstaví: tému svojej práce, postup spracovania (teoretické východiská, výskumný zámer - kľúčové premenné a ich operacionalizáciu, kľúčové výskumné otázky a spôsob spracovania) a hlavné výsledky výskumu, spolu s metodologickou sebareflexiou. Následne odznejú oponentský a školiteľský posudok, študent/ka reaguje na otázky v posudkoch (dotýkajúce sa práce, ako aj širších teoreticko-metodologických otázok spracovania témy) a odpovedá na prípadné doplňujúce otázky zo strany členov komisie.